



Ордена и медали Великой Отечественной войны

Подготовила: воспитатель
МАДОУ №176 г. Тюмени
Марару Т.В

Орден Красной Звезды

Награждение орденом Красной Звезды производилось:

За личное мужество и отвагу в боях, отличную организацию и умелое руководство боевыми действиями, способствовавшими успеху советских войск;



Орден Отечественной войны

Орден Отечественной войны — первая советская награда периода Великой Отечественной войны. Также это первый советский орден, имевший разделение на степени.



Старший лейтенант Криклий И.И. - первый кавалер ордена Отечественной войны



Орден Славы

Орденом Славы награждаются лица рядового и сержантского состава Красной Армии, а в авиации и лица, имеющие звание младшего лейтенанта, проявившие в боях за Советскую Родину славные подвиги храбрости, мужества и бесстрашия.



Кузнецов Иван Филиппович, самый молодой полный кавалер "Ордена Славы", последнюю, III степень получил уже после войны в возрасте 17 лет.



Орден Нахимова



Орденом Нахимова награждаются офицеры Военно-Морского Флота за выдающиеся успехи в разработке, проведении и обеспечении морских операций, в результате которых была отражена наступательная операция противника или обеспечены активные операции флота, нанесен противнику значительный урон и сохранены свои основные силы.

Орден «Победа»

Орденом «Победа», как высшим военным орденом, награждаются лица высшего командного состава Красной Армии за успешное проведение таких боевых операций в масштабе нескольких или одного фронта, в результате которых в корне меняется обстановка в пользу Красной Армии.



Георгий Константинович Жуков
Кавалер двух орденов Победы



Медаль «За отвагу»



Медаль «За отвагу» с момента своего появления стала особо популярной и ценимой среди фронтовиков, поскольку ею награждали исключительно за личную храбрость, проявленную в бою. Это главное отличие медали «За отвагу» от некоторых других медалей и орденов, которые нередко вручались «за участие». В годы Великой Отечественной войны (1941—1945) некоторые солдаты были награждены пятью медалями «За отвагу».

Медаль “За боевые заслуги”

За умелые, инициативные и смелые действия в бою, способствовавшие успешному выполнению боевых задач воинской частью, подразделением;

Есть случаи, когда медали удостоивались гражданские лица. Так, летом 1941 года медалью “За боевые заслуги” был награжден 15-летний московский школьник Женя Нефедов. Он получил эту награду за успешную борьбу с немецкими зажигательными бомбами, которыми фашистские бомбардировщики засыпали жилые кварталы столицы. Однажды восьмиклассник Нефедов загасил сразу девять “зажигалок”.



Медаль «Партизану Отечественной войны»

Медалью «Партизану Отечественной войны» награждались партизаны, начальствующий состав партизанских отрядов и организаторы партизанского движения за особые заслуги в деле организации партизанского движения, за отвагу, геройство и выдающиеся успехи в партизанской борьбе за Советскую Родину в тылу немецко-фашистских захватчиков.



Медаль «За трудовую доблесть»

Медалью «За трудовую доблесть» награждаются рабочие, колхозники, специалисты народного хозяйства, работники науки, культуры, народного образования, здравоохранения и другие граждане СССР.



Медаль «Золотая Звезда»



Медаль «Золотая Звезда» является знаком отличия лиц, удостоенных высшей степени отличия СССР — звания «Героя Советского Союза».



Алекса́ндр Ива́нович Покры́шкин
Первый трижды Герой Советского Союза.
Маршал авиации

Солдат в атаку шёл не за награду,
но велика награды той цена.
Во имя чести воинской и правды-
фронтовики, наденьте ордена!
Фронтовики! Наденьте ордена!

